

ВІКТОР ОЛЕКСАНДРОВИЧ ТІМОХІН

2 лютого 2017 р. відзначив 70-ту річницю з дня народження доктор архітектури, професор, завідувач кафедри дизайну архітектурного середовища Київського національного університету будівництва і архітектури, дійсний член Української академії архітектури Віктор Олександрович Тімохін.

У 1971 р. В.О. Тімохін закінчив Київський інженерно-будівельний інститут за спеціальністю «Архітектура» і розпочав професійну діяльність у Київському науково-дослідному і проектному інституті містобудування. З 1977 р.



Віктор Олександрович зорює освітянську ниву – працює асистентом кафедри архітектурного проектування, доцентом кафедри архітектурного проектування населених місць і промислових комплексів, завідувачем кафедри архітектурного проектування промислових будівель і комплексів Київського інженерно-будівельного інституту; викладає в Кабульському політехнічному інституті (Афганістан); читає лекції в Гентському університеті (Бельгія). Саме Віктор Олександрович заклав основи спеціальності «Дизайн архітектурного середовища», яку з 1994 р. опановують студенти архітектурних факультетів у вищих навчальних закладах України.

Під час викладацької роботи В.О. Тімохін брав участь у розробці Державних стандартів освіти з напрямку «Архітектура» і спеціальності «Дизайн архітектурного середовища»; очолював Науково-методичну комісію з архітектури МОН України; працював у експертній комісії з «Матеріалознавства і архітектури» ДАК МОН України та в експертній комісії секції «Технології будівництва, дизайн, архітектура» НТР МОН України; був експертом і очолював комісії МОН України з ліцензування й акредитації архітектурних спеціальностей II, III і IV рівнів акредитації; виконував обов'язки вченого секретаря, заступника голови і голо-

ви Спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій.

В.О. Тімохін – визнаний фахівець з прогнозування і проектування гармонійного розвитку міських планувальних систем, а також з теоретико-методологічних і типологічних основ формування та гармонізації архітектурного середовища. У 1984 р. він захистив кандидатську дисертацію на тему «Функціонально-планувальне обґрунтування напрямків територіального розвитку міста», а у 2004 р. – докторську дисертацію на тему «Гармонічність еволюційної динаміки самоорганізації містобудівних систем». Результати його наукових розвідок впроваджені в масштабні проектно-дослідницькі роботи, серед яких: «Концепція розвитку міста Києва» (2001 р.) та «Генеральний план м. Києва до 2020 р.» (2002 р.).

З-під пера В.О. Тімохіна вийшло понад 100 наукових і науково-методичних праць, у тому числі п'ять монографій, два навчальних посібники та підручник. Основними його працями є: «Территориальный рост и планировочное развитие города» (1989 р.), «Основи містобудування» (1996 р.), «Архітектура міського розвитку. 7 книг з теорії містобудування» (2008 р.).

За роки наукової діяльності Віктор Олександрович плідно співпрацював із видатними фахівцями і вченими України, серед яких доктори наук і професори О.Я. Хорхот, Г.І. Лаврик, І.О. Фомін, В.І. Єжов, В.І. Тимофієнко. Усвідомлюючи важливість наступництва поколінь, В.О. Тімохін багато зусиль витрачає на створення власної наукової школи. На сьогодні він підготував дев'ять кандидатів і двох докторів архітектури, і цей процес стрімко набирає оберти.

Природна схильність до краси, широта мислення і невгамовна допитливість Віктора Олександровича проявляються не лише в письмових творах, публічних виступах і особистих бесідах з колегами й учнями. Його романтична натура, невтомна у пошуках ознак наперед встановленої гармонії навколишнього світу, виплескується на полотна, картони і папери графічних і живописних робіт – подорожніх начерків, етюдів і пейзажів, портретів і натюрмортів, колажів і концептуальних художніх творів.

Щирі та сердечні вітання ювіляру з побажанням гарної дороги, надійних супутників і сприятливих обставин у чарівних мандрівках життям!

За дорученням редколегії:

Н.М. Шебек

доктор архітектури, завідувач кафедри містобудування КНУБА